

张家界日报

主流媒体 用心说话

张家界日报社出版 国内统一连续出版物号CN43-0020 邮发代号41-85 零售1元
张家界新闻网http://www.zjjnews.cn

2020年9月
3 星期四
庚子年七月十六
总第8873期

掌上张家界APP
今日8版

市扶贫开发领导小组2020年第五次会议要求 抓重点 补短板 打赢打好脱贫攻坚收官之战

本报讯 9月2日上午，市委书记、市扶贫开发领导小组组长虢正贵主持召开市扶贫开发工作领导小组2020年第五次会议，传达省脱贫攻坚有关会议精神，审议有关事项，部署我市相关重点工作。刘革安、刘绍建、单铸飞、郭天保、曾超群、王令波等市领导参加。

会上，市扶贫开发领导小组办公室传达了全省坚决克服疫情

灾情影响确保脱贫攻坚如期圆满收官电视电话会议、全省疫情对贫困劳动力收入影响专项调查工作电视电话会议精神，汇报了相关工作开展情况。会议强调，要认真学习贯彻有关会议精神，深入分析研判当前脱贫攻坚工作形势，动员各级各部门全力克服疫情影响，发扬不怕疲劳、连续作战的精神，抓牢工作重点，补齐工作短板，确保全市脱贫攻坚如期圆满收官。

会议审议并原则通过了《关于确保脱贫攻坚如期圆满收官的实施意见》《张家界市克服汛灾防返贫致贫专项行动方案》《张家界市就业扶贫专项行动方案》《张家界市消费扶贫专项行动方案》的一意见三方案。

(下转8版①)

市委常委会召开会议

深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神

本报讯 9月2日中午，市委书记虢正贵主持召开市委常委会2020年第十二次会议，传达学习习近平总书记有关重要讲话和中央有关会议、文件精神，研究部署贯彻落实工作。

会议传达学习贯彻了习近平总书记在中央第七次西藏工作座谈会上的重要讲话，全面总结了中央第六次西藏工作座谈会以来的工作成绩和经验，深入分析了当前西藏工作面临的形式，阐释了新时代党的治藏方略和做好西藏工作的指导思想，明确了当前和今后一个时期西藏工作的目标任务、方针政策、战略举措，同时对涉

藏工作作出部署，具有很强的政治性、思想性、理论性、实践性，是指导新时代西藏工作的纲领性文献，为做好新时代西藏工作提供了根本遵循。我们要深入学习贯彻，坚决把思想和行动统一到党中央关于西藏工作的战略部署上来，全力以赴抓好各项工作落实。

会议传达学习了8月31日中共中央政治局会议、中央全面深化改革委员会第十五次会议和中央有关重要文件精神。会议强调，要深刻领会党中央关于当前和今后一个时期发展形势的重大判断，牢牢把握发展主动权。要铆足干劲、乘势而上做好下半年经济工作，扎实做好“六稳”工作，全面

落实“六保”任务，坚定不移加快高质量发展步伐，坚决打赢打好三大攻坚战，持续用劲抓好安全生产和社会稳定，奋力推进各项工作创先争优。要聚焦新时代强军目标，全力支持服务国防和军队现代化建设。要坚决制止餐饮浪费行为，时刻绷紧粮食安全

这根弦。广大党员干部要带头示范过紧日子，带动更多人践行健康文明节俭新风尚。

会议还研究了其他事项。

(本报记者 尹明 邵颖)



坚持生态优先 坚守底线准则 科学精准划定 我市开展自然保护地整合优化及生态保护红线评估调整

本报讯 9月1日下午，市委副书记、市长刘革安主持召开会议，专题研究我市自然保护地整合优化及生态保护红线评估调整工作。副市长李培其参加会议。

会议听取了《张家界市自然保护地整合优化预案》以及自然保护地整合优化试点开展情况的汇报。会议强调，各级各部门要进一步提高认识，高度重视自然保护地整合优化及生态保护红线评估调整工作，认真研究、深入思考，统筹好生态保护与经济发展、民生保障等方面之间的关系，做实做细各项基础工作。要坚持“生态优先、绿色发展”的理念，按照“依法依规、实事求是、科学统筹”的原则和“面积不减少、强度不降低、性质不改变”的要求，突出大鲵国家级自然保护区、八大公山国家级自然保护区、张家界国家森林公园等重点，科学论证面积、范围、重点项目、调出调入地等方面。同时，要严格把关，积极争取上级支持，推动我市自然保护地整合优化工作顺利开展。

会议听取了《张家界市生态保护红线评估调整方案》以及生态保护红线评估工作开展情况的汇报。会议强调，要充分认识生态保护红线评估调整工作的重要意义，把握机遇，切实解决好相关遗留问题，预留未来发展空间。要认真梳理，严守基本准则，精准划定，坚持应划尽划、应保尽保。要加强协调，进一步做好与自然保护地整合优化、三调之间的统筹衔接，搞好与矿产、项目、景区、城区、重点镇、永久基本农田、饮用水源地等的对接，合理有序进行调整，确保红线科学性、精准性。

(本报记者 王姣 李享)

8月 湖南好人榜 发布 我市2人入选

本报讯 8月31日，湖南省文明办发布2020年8月“湖南好人榜”，22人上榜。

其中，我市龚协标入选“助人为乐类湖南好人”、向亮入选“见义勇为类湖南好人”。

(本报记者)

贺晓英先进事迹报告会 在长沙举行

本报讯 近日，全国退役军人工作模范个人贺晓英先进事迹报告会在长沙举行。

贺晓英现担任桑植县洪家关光荣院院长。自1986年以来，她在该光荣院工作34年，为125位革命老人养老，为93位故去的革命老人披麻戴孝。她30多次被评为全国、省、市先进个人，先后荣获“全国孝亲敬老之星”“湖南省劳动模范”“湖南省优秀共产党员”“中国好人榜”“全国岗位学雷锋标兵”等30多项荣誉称号。2019年7月荣获“全国退役军人工作模范个人”，并受到习近平总书记等党和国家领导人接见。(邱德帅)

安慈高速建设如火如荼



8月31日下午，中铁十五局集团二公司安慈高速第八标段夏家湾大桥施工现场，最后一片T梁架设完成。目前，安慈高速第八标段主线主体工程全部完成，互通区工程完成85%左右，预计9月25日全线主体工程完工。

本报记者 罗红艳 通讯员 罗贵胜 摄

来，给消费扶贫拼个单

侯雪静

消费扶贫一头连着贫困地区的钱袋子，一头连着城市的菜篮子、米袋子、果盘子，是社会力量参与脱贫攻坚的重要途径。

消费扶贫行动是贫困地区扶贫产业可持续发展的一个重要支撑。截至目前8月底，中西部地区共认定扶贫产品94696款。今年的目标是扶贫产品销售额达2000亿元，很多贫困地区扶贫产品出现了规模化、品牌化发展趋势，但从生产到消费仍需进一步打通市场流通渠道，通过消费扶贫行动广泛宣传推介。

消费扶贫是巩固脱贫成果预防返贫的重要手段。贫困地区脱贫难度大，致贫原因复杂，只有扶贫产业发展了，才可以打造更多不走的工作队。

做好消费扶贫，也要尊重市场规律，让贫困地区扶贫产业真正扶得起来，良好的消费体验才能保证扶贫产业健康发展，要严把扶贫产品准入关，让真正具有带动贫困户增收脱贫作用的产品

进入市场，让政策红利、市场红利真正落到扶贫产业上，带动贫困人口增收；严防以次充好，打着扶贫旗号敛财牟利；要建立完善遴选机制，让更多优质扶贫产品涌现出来。

践行消费扶贫行动，要让生产流通消费各环节都能发挥作用，让扶贫产品产得多、运得出、送得快、卖得好，在全社会形成参与消费扶贫行动的新潮流、新风尚，将消费扶贫理念转化为助推脱贫攻坚的实际行动。

涓涓细流，汇成大海；点点星光，照亮寰宇。让我们积极参与消费扶贫行动，为决胜脱贫攻坚贡献一份力量。

(据新华社)



金秋九月，瓜果飘香。全国首个消费扶贫月1日拉开帷幕。一块腊肉、一个苹果、一碗杂粮……你我消费的每份扶贫产品背后都连着一个产业，支撑着贫困地区增收的希望，寄托着贫困群众脱贫的梦想。

在脱贫攻坚决战决胜之年，突然遭遇疫情与灾情双重挑战。中央要求组织开展消费扶贫行动，利用互联网拓宽销售渠道，多渠道解决农产品卖难问题。

没有为湖北和灾区拼过命，可以为他们拼个单。我国社会不缺少扶贫济困的爱心和力量，缺少的是有效的平台和参与渠道。而消费扶贫为社会力量参与扶贫和促进贫困地区产业发展提供了有效平台。

做好消费扶贫，也要尊重市场规律，让贫困地区扶贫产业真正扶得起来，良好的消费体验才能保证扶贫产业健康发展，要严把扶贫产品准入关，让真正具有带动贫困户增收脱贫作用的产品

BCS 长沙银行
BANK OF CHANGSHA

服务热线：0744-8833600/8833699
分行地址：张家界市永定区御景湾1-2楼



张家界 桑植 慈利农商银行
建设有温度的百姓银行
服务热线：0731-96518

销售农产品1.8亿元 带动1.2万户贫困户增收
桑植县电子商务为农产品插上翅膀

本报讯 桑植白茶、蜂蜜、猕猴桃等特色农产品，绿色健康，欢迎大家下单。近日，桑植县农产品带货达人谷思钰在县电子商务中心直播间里，热情推销当地特色农产品。

桑植县大力推进电子商务进农村综合示范项目建设，相继建成大数据分析统计中心、农产品检测中心、产品展示中心，以及县域京东扶贫馆、区域公共品牌淘宝天猫旗舰店等平台，孵化高标网店158家，培训、孵化农村电商6172人，其中建档立卡贫困群众

(本报记者 向文 通讯员 黎治国)

桥头乡茶农：

日子越过越甘甜

本报记者 曾甲长



里的学校。在桥头乡，像谢金莲这样依靠茶叶产业过上了好日子的农户越来越多，莓茶正成为这些农户的致富茶。

谢金莲所在的桥头村，是永定区市场监督管理局帮扶村，2017年成立张家界听岩种茶专业合作社之后，莓茶种植面积从零开始发展至如今的200多亩。今后计划再扩大产业规模，在全村18个村民小组种植莓茶，使面积达到1000亩。

紧邻桥头村的熊家逻村，也以莓茶为产业。当记者来到这里时，在充满田园风光的山谷里，茶农们头戴草帽，腰挂竹篓，三五成群地游走于梯字形的茶园里，十指翻飞采摘莓茶，交织成一幅美丽的田园图画。

我们这里从5月份就开始采茶，同时还有自己的生产车间，村民既可以采茶赚收入，又可以在厂里干活赚钱，每天都有红票子进。

我和女儿都在村里采茶，每人每年有7000多块的收入。阳光下的谢金莲一脸汗水，她笑着告诉记者，自从村里种植莓茶后，除了采摘，平常还可以通过种植、除草、加工等带来收入，最近几年，家里添置了电视机、洗衣机和冰箱，还将几个孙娃送上了乡(镇)

(下转8版②)

山歌寨
电话：18974464459/0744-8366789
地址：张家界永定区机场路口(大成山对面)